54 IIHyp GeHTOHHUTOBBIH ‘ [IHyp O€HTOHUTOBBII UCTIONB3YETCS ISl OKOHYATEbHOM MHAPOU30ISLIHOHHOM
oTaesKd GyHIaMeHTOB, 6acCelHOB, COEIUHEHHI COOPHBIX DJIEMEHTOB B
' TpybomnpoBoaax, kaHajax U TOHHeNsX. Pasmep He menee 28 mm* 16 MM 1 He Gomnee 30 |
‘Mm*18mM, yrenbHbIif Bec 1,65 r/em3, pacliMpeHue pyU KOHTaKTe ¢ BOIOM He Oosiee
400% u He menee 402% (1o 06beMy), neperada TOKCHYHBIX BEILECTB 0 BOJE-HET,
COIPOTHBJIEHHE THAPABIMYECKOMY NaBICHHUIO MeHee 5 afM, CTaOUIIBHOCTS B
COJIEHOH BoAe — xopouuasi, pabouas Temneparypa npu ykiaake — ot -15°C go +55°C.

55 | Kneit Kiieit 114 0TKOCOB ¢ XapaKkTepUCTHKAMH: OKOHYATeIbHOE BPeMsl CXBAaThIBAHHUS MPH
_‘ +20°C meHee CyTOK.
; Bsskocte no bpokdunay ne menee SOmI1a*C u He Gonee 90mIIa*C.
ITnotHoCcTh MO DIN53479 He menee 1,0r/cm3 ‘
Temneparypa pasmsrdyenus He Hike 80°C. |‘
MmuHnManbHas TeMneparypa ckienBaHus He Bbime +6°C. {

56 Kuprnu ¢ XapaKTEPUCTHKAMH: MTPOYHOCTh Ha cxkartue, MIla He menee 7,5
IIpouHocTs - He Hmxe M75

' Mopo30CcToHKOCTb He Hibke Mp3 25

®opmar — |HO

[IpenenpHble OTKIOHEHHMS 1O ANTMHE He Gosee 4 MM

Koadduumenr rennonpooanoctu He nuke 0,36 B/ (M°C)
Bononomamenne He meHee 6% u He Gonee 14%

Homxen coorBercTBoBars [OCT

Kuprnnu

57 DIeKTPOBI | DJIeKTPOJIbI ¢ XapaKTePUCTHKAMH: BpEMEHHOE CONPOTHBIIEHHE Pa3pbiBy — He Goree
1490/ Dx/cm2
1 | OtHocuTenbHOe ynnuHeHue — He Gosee 18%

Vnaphas Bs3kocTb, [k/cM2 He MmeHee 70

VYron uzruba
' [InameTp — He Gonee SMM
Koadduuuent nannasku, /A4 ue Gonee 10,0
Coneprkanue cepsl — meHee 0,04%
' Jomxkusl coorBerctoBath [OCT.

*HCCT&HZIapTHBIe ITOKa3aTeJId HE UCIOJIb3YIOTCSI



